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kuryr 9. května 2023

PETR MICHALŮ: DALŠÍ ŠOKUJÍCÍ PRAVDA –
„OPERACE NEMYSLITELNÉ“

infokuryr.cz/n/2023/05/09/petr-michalu-dalsi-sokujici-pravda-operace-nemyslitelne

Další ŠOKUJÍCÍ PRAVDA, o které pravděpodobně ani

nemáte tušení – přísně tajný plán vypracovaný

druhoválečným anglosaským „spojencem“ Sovětského svazu –

jmenovitě W. Churchillem.

Tento zákeřný, ďábelský plán „demokrata“ a „spojence“ Churchilla

měl název „OPERACE NEMYSLITELNÉ“ (аngl. „Operation

Unthinkable”, rusky „операция НЕМЫСЛИМОЕ“).

Neuvěřitelný/NEMYSLITELNÝ, zákeřný a ďábelský plán se

zrodil v dubnu roku 1945 v hlavě britského ministerského předsedy

„demokrata“ W. Churchilla (jehož nám stále a stále servilní, ulhaná

média, mainstream a kolaboranti anglosaského světového řádu

předkládají společně s celou tou jejich královskou Británií jako vzor

vší počestnosti a vzor celé světové demokracie). Churchill osobně dal

příkaz k vypracování.

O čem to je? Oč se jedná?

http://www.infokuryr.cz/n/2023/05/09/petr-michalu-dalsi-sokujici-pravda-operace-nemyslitelne/
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Přísně tajná „OPERACE NEMYSLITELNÉ“ měla začít dne 1.

července 1945. Obsahem toho šíleného plánu bylo uvedeného dne

bez vyhlášení války znovu (ale tentokrát již společně –

Británie, USA, NĚMECKO!!) zákeřně napadnout nic netušící

a válkou s Německem vyčerpaný Sovětský svaz a dorazit ho!

     Dovedete si vůbec toto – takovou podlost, zákeřnost –

představit?!! – Tak v dubnu roku 1945 ještě Sovětský svaz bojuje

společně se spojenci proti německému nacismu; v květnu roku 1945

velkolepě spojenci v Berlíně oslavují vítězství nad společným

nepřítelem Německem; ALE přitom už v dubnu téhož roku se

v hlavě Churchilla – nejhlavnějšího představitele spojenců – rodí

ďábelský, zákeřný plán, jak svému spojenci (Sovětskému svazu,

Stalinovi) zákeřně a podle vrazit nůž do zad dokonce společně s tím

Německem, proti kterému dosud bojují!!

 – Dovedete si vůbec toto představit?! –  Zde všude, ve slovech

spojenec/spojenci bych měl psát uvozovky, neboť co to bylo za

opravdové spojence?!! A znovu a znovu budu tvrdit až do své smrti,

že takových podlostí, zákeřností, podrazů, svinstev a

nedodržování veškerých úmluv a dohod jsou schopní dělat
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beze studu a soudnosti jen Anglosasové, jen západní svět,

jen západní „ evropská civilizace se svými hodnotami a

cennostmi“, jen USA!!

1.Churchill přikázal uložit zabavené německé zbraně s ohledem

na jejich možné použití proti Sovětskému svazu a rozmísťoval

kapitulující německé vojáky a důstojníky Wehrmachtu provizorně ve

Šlesvicku-Holštýnsku a v jižním Dánsku. To vše se zřetelem k

plánovanému zákeřnému podniku, který britský „demokrat“

Churchill zamýšlel. Britové brali pod svou ochranou německé

jednotky, které se vzdaly bez odporu, a posílali je do jižního Dánska

a Šlesvicko – Holštýnska. Celkem tak bylo rozmístěno asi 15

německých divizí. Zbraně byly uloženy, německé jednotky,

divize úmyslně nerozpuštěny, byly cvičeny pro budoucí

boje, to je – napadení Sovětského svazu za účastí USA,

Anglie, Kanady, polských sborů a 10 – 12 německých divizí.

Třetí světová válka měla vypuknout 1. července 1945!!
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Podle plánu měli staronoví spojenci (vítězové a poražení)

zdrcujícími údery (bez vyhlášení války, jak jsem se již zmiňoval)

zaútočit na sovětskou armádu v Evropě, dále pak strategickými

nálety a plošným bombardováním největších sovětských měst je

srovnat se zemí, jako učinili spojenci v Drážďanech (13. – 15.

února 1945).

Nesmyslné, zločinné, spojenecké bombardování Drážďan

lze považovat za nácvik a za demonstrativní, odstrašující

výstrahu ne Němcům, nýbrž zcela jednoznačně Stalinovi,

Sovětskému svazu, Rudé armádě! Bombardování Drážďan

jiný význam nemělo!! Bombardování nevojenského, kulturního

města nemělo naprosto žádný vojenský význam, nýbrž jen a jen

význam POLITICKÝ!

(Počet obětí v Drážďanech se velice, velice liší, uvádí se od 25.000

až do 250.000, dokonce i 500.000. Opět podle propagandistických

účelů a podle toho, kdo se „počítáním“ obětí zabývá. Například

tehdejší německé ministerstvo propagandy Goebbelse hned v únoru

uvádí počet obětí do a kolem 200.000. Další zdroje – německé,

americké, anglické, sovětské – pak v následujících letech a

desetiletích po tomto zločinu uvádějí jiná čísla – od těch 25.000 do

200.000. Nejčastěji se shodují i se sovětským oficiálním 135.000

obětí. Přesný počet se nikdy nedovíme, nelze zjistit).

Dále k plánu… Churchillův plán v dubnu roku 1945 „OPERACE

NEMYSLITELNÉ“ se prakticky téměř shodoval jen s o čtyři roky

mladším plánem německého führera Adolfa Hitlera „BARBAROSSA“

z roku 1941. Zdrcujícími, ničivými údery sovětské armádě postoupit

co nejvíce do vnitřního prostoru Ruska, okupovat celou evropskou

část, způsobit armádě a obyvatelstvu takové materiální ztráty a ztráty

na obyvatelstvu, tím zapůsobit i na psychiku obyvatelstva,

demoralizovat ho, aby nebyli schopní jakéhokoliv odporu. Nastolit

okupační správu, rozdělit si mezi sebe „spravedlivě a podle zásluh“

oblasti „spravování“, zotročit obyvatelstvo, donutit pracovat pro

blaho a rozkvět britského impéria, německé evropské říše,
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Spojených států. Jednoduše – zotročit, zkolonizovat, krást a krást

zdroje, suroviny, bohatství, rabovat, drancovat, rozparcelovat

území… Ostatně jako i chtějí dnes! A dokud bude existovat

Rusko, ať se jmenuje jakkoliv a je tam (v Rusku) jakýkoliv

společenský, politický režim.

„Hezké“ že?! – Nakonec k uskutečnění tohoto Churchillova

ďábelského plánu nedošlo (naštěstí!!). Churchill si vše propočítal,

promyslel, rozmyslel a měl k tomu velice pádný a přesvědčovací

důvod, který mu udělil právě STALIN! Jaký důvod? –

Pravděpodobně tím posledním a zcela „přesvědčovacím důvodem“,

argumentem byl Berlín!! Tedy přesně – dobytí Berlína a jeho

obsazení jen sovětskou Rudou armádou!! Berlín byl

považovaný za opevněnou pevnost, za nedobytné město.  Způsob,

provedení, razance, mohutnost, odhodlání, strategické myšlení,

umění, schopnosti a genialita sovětských vojevůdců (samozřejmě i

STALINA), obětavost a statečnost vojáků Rudé armády, kdy šli bez

váhání na jistou smrt – ZA STALINA!, ZA RODINU (vlast)!, ZA

PABEDU (vítězství)! – to vše šokovalo Churchilla a otevřelo

mu oči! Rudá armáda dobyla Berlín sama, bez jakékoliv spoluúčasti
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těch svých západních „spojenců“!! Právě toto byl dalším, a

pravděpodobně i nejpodstatnějším, nejrozhodnějším

důvodem pro to, aby se Churchillův zločinný plán

„OPERACE NEMYSLITELNÉ“ neuskutečnil!!

Byl to Stalinův geniální strategický vojenský a politický um

a tah – sami obklíčit, dobýt a obsadit Berlín!  Ano – za

jakoukoliv cenu na obětech! (Neboť jakékoliv zaváhání by se

v tomto projevilo již v tom blízkém budoucnu; obětí na životech by

bylo neporovnatelně, nepředstavitelně, děsivě mnohem mnohem

více! A Stalin měl Churchilla dokonale přečteného,

„prokouknutého“. A je více než pravděpodobné, že o úmyslu a plánu

Churchila se dozvěděly sovětské tajné služby a Stalina včas

informovaly!) Proto Stalin tak urputně lpěl, trval na co

nejrychlejším obklíčení a dobytí Berlína (bez spoluúčasti

spojenců), i když z vojenského hlediska nebylo vše ještě

dokonale připravené, A že to bylo správné rozhodnutí

Stalina, dokazuje to, že plán Churchill nakonec

neuskutečnil!
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Proto znovu tvrdím a píši – STALIN zachránil, spasil desítky

milionů lidí před smrtí! Stalin zachránil svět před třetí

světovou válkou, Stalin zachránil Sovětský svaz před

napadením jadernými zbraněmi, které v té době již měly

k dispozici Spojené státy a které by pravděpodobně vůči

Sovětskému svazu neváhaly použít (tím spíše i proto, že

Sovětský svaz v té době ještě jadernými zbraněmi nedisponoval, ale

pracoval urychleně na jejich vzniku).

Stalin svým státnickým umem, svou předvídavostí, svými

nekompromisními činy, svou rozhodností, svými schopnostmi

nepodléhat panice, svým talentem přesně analyzovat situace a

okamžitě správně je řešit, tím, jak dokonale znal – měl

„prokouknuté“ své anglosaské „spojence“ (jmenovitě Churchilla)

zachránil a uchránil svět před třetí světovou válkou, kterou

by proti těžce zkoušenému, vyčerpanému a poničenému Sovětskému

svazu vedly společně bok po boku, ruku v ruce USA, Velká Británie a

právě poražené fašistické Německo!

A opět poznámka na závěr – Proti manipulativním agresivním lžím a

všude vlezlým vnucovaným nám dezinformacím je nutné se účinně

bránit. Myslím, že jediná taková účinná obrana je ŠOKUJÍCÍ

PRAVDA!!

Šokující pravda je sebeobranný nástroj, prostředek, jak účinně

čelit valícím se na nás tsunami

západních/amerických/proamerických/anglosaských lží,

dezinformací, nepravd, výmyslů, falšování, manipulací a matení lidí.

Abyste byli schopní a uměli se nejen adekvátně, nýbrž vítězně, bránit

šokující pravdou, je nezbytné nebát se přemýšlet vlastní

hlavou, hodně znát, vědět, mnoho číst, umět si dát do souvislostí

události třeba i jen z nedávné historie, orientovat se v celém tom

informačním záměrně chaotickém dění. Pak do sebe přesně vše

zapadá jako kamínky mozaiky a uvidíte po složení celý obraz.

Mgr. Petr Michalů
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Continue Reading

Previous Vláda chce ČR nafouknout dalšími imigranty k prasknutí

jak pouťový balónek
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